附件1
中国保险资产管理业协会
“2023IAMAC年度课题”选题方向及参考范围

[bookmark: _Hlk133160520]一、提升核心竞争力，构建独具特色的差异化发展格局研究
中国特色保险资产管理运作模式研究；资产管理新趋势下的金融机构差异化竞争研究；创新驱动下保险资产管理公司管理模式变革研究；养老金融体系建设中的保险机构协同效应与参与模式研究；保险资产管理公司智能化运营管理体系、交易管理体系建设研究；保险机构专业化投资管理能力建设研究；立足长期投资优势的保险资管机构第三方业务拓展路径研究；专业另类投资机构发展的国际经验借鉴；高水平双向开放格局下的保险资管机构发展趋势研究。
二、发挥保险资金长期优势，助力实体经济高质量发展研究
保险资金履行社会责任、服务乡村振兴、促进共同富裕实践研究；保险资金支持国家发展战略研究（如创新驱动发展战略、区域协调发展战略、制造强国战略、可持续发展战略、军民融合发展战略、科教兴国战略、人才强国战略等）；发挥保险资金优势助推区域经济、地方经济高质量发展研究（如京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设，以及各省市经济发展等）；保险资金服务养老第三支柱建设研究；保险资金参与绿色金融体系建设研究；保险资金支持资本市场稳定发展研究；保险资金参与保障性租赁住房建设的可行性研究；保险资金公募REITs投资与风险管理研究；保险资金服务实体经济“指引-监测-考核”闭环管理体系建设研究。
三、优化资产负债管理与资产配置，推动行业稳健运行研究
新形势下保险资金大类资产配置趋势研究；保险公司资产负债管理最新实践与优化应对研究；偿二代二期下保险资金运用趋势研究；全球视野下的股债相关性最新趋势及对保险资产配置的影响研究；不同类型保险公司投资业务发展策略研究；回收率评级视角下的债券定价分析及对保险资金投资的影响研究；基础设施资产在投资组合中的价值贡献研究；不同市场环境下的实物型资产投资价值研究；保险资金全球化资产配置研究。
四、深化业务创新探索，助推保险资管行业高质量发展研究
保险资管行业探索产品创新常态化机制建设研究；保险资金另类投资业务发展趋势与转型方向研究；保险资金参与MOM业务的模式探索研究；保险资管CMBS实践探索与发展前景研究；养老金融消费者利益保护机制中的信用评级体系研究；保险机构、保险私募股权投资基金ESG投资管理模式与实践探索研究；养老资产管理视角下的ESG投资；ESG理念在保险机构风险管理中的应用研究；双碳背景下保险业气候信息披露制度研究；绿色债券定价影响因素及保险资金投资研究。
五、加强风险监测研判，提升保险机构风险管理能力研究
新规视角下的保险机构关联交易管理与风险防范研究；保险机构探索优化独立董事制度建设研究；不同类型保险公司资金运用风险监测预警研究；保险资产管理公司风险监测体系建设研究；优化保险机构资产质量评估与风险资产分类研究；保险资金投资风险量化管理趋势与创新研究；基于行业景气度的保险资金投资风险预警和资产配置研究；新形势下保险资金债券投资风险管理与能力建设研究；违约前风险企业信用利差分析及在风险预警中的应用研究；保险资管产品风险预警及处置机制研究；保险资金汇率风险管理研究；区域经济发展与信用风险相关性研究；信用联结票据（CLN）在保险资管机构信用风险管理中的应用研究；保险资产管理公司声誉风险管理研究。
六、加快数字化转型，提高行业科技化智能化应用水平研究
数字化智能化转型助力保险资管行业高质量发展研究；保险（集团）公司智能化资产管理平台建设研究；金融科技助力保险资管业务智能化发展研究；保险资管机构金融科技应用与精细化投资能力建设探索；保险资管机构智能化管理体系探索研究；资管业务高质量发展视角下的数字化风控应用和探索研究；保险资管机构业务流程智能化趋势研究；数字化赋能保险资管投研体系建设研究；保险资管行业数据治理、科技创新标准建设研究。
七、坚持党建引领，建设中国特色保险资管行业文化研究
党建引领下的保险机构公司治理与内控管理建设研究；党建引领下的现代保险资管机构发展探索研究；中国特色保险资管行业文化建设研究；资产管理机构文化建设比较研究与经验借鉴；保险资产管理公司文化建设与战略规划融合发展研究；保险资管行业从业人员职业道德建设研究；保险行业长期投资、价值投资、稳健投资文化建设研究；保险机构建立健全长期稳健激励机制研究。
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