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嘉宾介绍
（按出场顺序排序）

Keith Patton，天利投资全球利率主管
Keith Patton目前在天利投资（Columbia Threadneedle Investments）担任全球利率主管并是固定收益配置委员及多元资产配置委员会的成员，拥有超过30年的固定收益投资及资产配置经验。他于2021年在天利投资收购蒙特利尔银行环球资产管理公司（BMO GAM）的欧洲、中东和非洲地区业务后加入公司。在此之前，他曾在德意志资产管理公司和安本资产管理公司等多家领先的投资管理公司担任资深职位。

John O’Toole，IAMAC国际专家咨询委员会主席，东方汇理资产管理多资产解决方案首席投资官及全球负责人、保险解决方案全球负责人
John O’Toole是东方汇理资管多资产解决方案及保险解决方案的全球主管。他负责的领域包括全球宏观资产配置建议、全球保险客户服务和针对监管及市场的解决方案、全球首席投资官外包解决方案等。他于2005年加入东方汇理资管，担任基金研究和管理人选拔全球主管。John 的职业生涯始于 Legal & General Plc 的企业融资部。John 是特许金融分析师 (CFA) 持有者。

John Mullins，威灵顿投资管理投资方案部总监
John Mullins现任威灵顿投资管理投资方案部总监，负责领导欧洲、中东和非洲地区投资方案和策略的发展。在2023年加入公司之前，John曾在PIMCO担任多资产和通胀策略高级副总裁。他曾在Santander Asset Management担任多资产方案投资组合经理并在BlackRock担任多资产策略与投资方案副总裁。此前，他曾在德意志银行和美银美林集团担任过不同职务。

吴桦昌，康利亚太董事总经理及投资总监
吴桦昌为康利亚太有限公司 (Conning Asia Pacific Ltd.) 董事总经理及投资总监，负责全球多元收益与量化投资策略及管理，并领导整个投资团队及监督整体投资组合策略、执行和开发。他同时也是康利全球资产配置委员会的成员与其他康利办公室的首席投资总监一同参与其中。他曾在康利亚太担任投资组合经理，负责亚洲信贷投资组合管理并在国泰人寿固定收益投资团队积累了多年经验，在宏观经济分析、多元资产策略、全球固定收益和衍生性商品交易方面拥有超过18 年从业经验。

于学宇，施罗德投资亚洲区多元资产及固定收益管理总监
于学宇是施罗德投资亚洲地区多元化资产及固定收益管理总监，负责带领施罗德投资于亚太地区的多元化资产及固定收益管理及策略。于学宇在加入施罗德投资前为标准人寿投资（香港）的亚太区多元化资产，固定收益及绝对收益投资总监及团队主管。此前，他于威灵顿管理公司任职。于学宇在金融服务业拥有丰富的经验，曾任职交易员及投行、分析师、基金经理和投资总监。于学宇持拥有特许金融分析师(CFA)资格。

郑镇鸿，信安保险（香港）精算主管
郑镇鸿自 2021 年起担任信安保险（香港）有限公司精算主管。他负责监督信安的法定估值、财务报告、产品策略、资产负债管理以及财务职能。郑镇鸿在香港人寿保险行业拥有超过18年的资深经验。曾担任安盛、大新人寿和富通保险等在多家国际知名保险集团香港办公室重要职位，专责保险相关的内含价值、经济资本、国际财务报告准则、法定估值和财务报告。郑镇鸿加入信安前于香港保险业监管局任职，是设计香港风险资本框架的关键成员之一。

彭  瀚，信安资产管理（亚洲）多元资产研究总监
彭瀚领导信安资产配置的多元资产研究团队，通过战略和战术资本市场研究以及开发基本面、技术面和估值模型，为信安资产配置的投资团队提供支持。他还进行宏观经济研究，主要关注中国市场。他于2011年在信安北京入职并于2015年调派至信安香港工作。彭瀚拥有特许金融分析师 (CFA) 资格。


盛  楠，摩根资产管理多资产解决方案全球策略师
盛楠，执行董事，现任摩根资产管理多资产解决方案全球策略师，主要负责传播多资产投资团队最新的全球经济和资产配置策略，常驻香港。在加入摩根资产管理前，盛楠曾在美银美林担任亚洲及中国经济学家。
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